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2026. EUCHARISZTIA – A HÁLAADÁS ÉVE 

No. 158/2026. február, március és április 

 
 

SZENTMISÉK RENDJE 

 

►LONDON   ►február 1.– Évközi 4. Vasárnap: 11:30-kor szentmise  

                        ►február 15.– Évközi 6. Vasárnap: 11:30-kor szentmise 

                        ►február 18. – Hamvazószerda: 11-kor szentmise a kápolnában  

                        ►március 1. – Nagyböjt 2. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

                        ►március 15. – Nagyböjt 4. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

                        ►március 29. – Virágvasárnap: 11:30-kor szentmise 

                        ►április 2. – Nagycsütörtök: 18.00-kor szentmise az Utolsó Vacsora emlékére 

                        ►április 3. – Nagypéntek: 18.00-kor keresztút és csonkamise 

                        ►április 4. – Nagyszombat: 18.00-kor HÚSVÉTI VIGILIA  

                        ►április 5. – HÚSVÉTVASÁRNAP – URUNK FELTÁMADÁSA: 11:30-kor szentmise 

                        ►április 5. – Húsvéthétfő: 11:30-kor szentmise 

                        ►április 19. – Húsvét 3. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

       Minden vasárnap és hétköznap a szentmisék előtt és után van lehetőség elvégezni a szentgyónást 

KERESZTÚTI ÁJTATOSSÁG 

A nagyböjti időben minden pénteki szentmise előtt az első emeleti könyvtárban 18 órától 

 

►SOUTH CROYDON: St Gertrude templom, 46 Purley Rd. - CR2 6EY 

    A következő szentmisék időpontjai: február 22., március 22. és április 26. – 13.00 órakor  

 

►LUTON: Our Lady Help of Christians templom, 52 Castle Street - LU1 3AG 

    A következő szentmise időpontja: március 8. - Nagyböjt 3. vasárnapján– 14.00 órakor 

 

►CAMBRIDGE: ST. LAURENCE templom, 91 Milton Rd. – CB4 1XB   

     A következő szentmisék időpontjai: február 9.  és április 12. – 13.00 órakor 

 

KARÁCSONYI VÁSÁR - KÖSZÖNET  

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 2025. karácsonyi vásáron részt vettek és az anyagi hozzájárulásukkal  

támogatták a Főlelkészség fenntartását. Külön hála a szervezők áldozatos és eredményes munkájukért.  

A vásárból befolyt adomány összege £875,95 volt.  

 

HÁZSZENTELÉS 2026.  

Azok a testvérek, akik házszentelést szeretnének kérni az újévben, kérem időben jelezzék.  
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2025. JUBILEUMI SZENTÉV - LELKIPÁSZTORI STATISZTIKA 
 
KERESZTELÉSEK - 15 gyermek, ELSŐÁLDOZÁS – 5 elsőáldozó, JEGYESOKTATÁSOK – 5 jegyespár  

TEMETÉSEK – 3 elhunyt, GYÓNÁS SZENTSÉGE – mindig van rá lehetőség,  

SZENTMISÉK: LONDON - SZENT ISTVÁN HÁZBAN – 38 vasárnapi és fűünnepi szentmise, 

SOUTH CROYDON - 9 vasárnapi szentmise, LUTON – 4 vasárnapi szentmise,  

CAMBRIDGE – 4. vasárnapi szentmise, 

Szerdai hétköznapi szentmisék, szentségimádások, rózsafüzér imák, nagyböjti és adventi lelkinapok, 

hitoktatás – hittanórák, házszentelések, beteglátogatás: otthon vagy a korházban. 

Október 5. – SZENT ISTVÁN ÜNNEPE a brentfordi templomban, a meghívott vendég-szónak 

Miguel Maury Buendia, a vatikáni apostoli nuncius  

November 14 és 16 között volt a SKÓCIA SZENT MARGIT zarándoklat. 

 

NAGYBÖJTI KERESZTÚTI ÁJTATOSSÁG – „Járjuk együtt Krisztus keresztútját!”  

A nagyböjt idején a pénteki napokon 18 órától keresztutat tartunk.  

A keresztút helyszíne: Szent István Ház első emeleti könyvtára.  

 

NAGYBÖJTI LELKINAP 

Március 28-án 10 órától lelkinapot tartunk, amelyre mindenkit sok szeretettel várunk. A lelkinap célja, hogy 

közösségben megéljük a keresztény irgalmasságot, felismerjük Krisztus szeretetét a Szentgyónás és az 

Eucharisztia szentségében. Mint irgalmasság forrását fedezzük fel a bűnbánatot és lelkiekben megerősödve 

készülhessünk fel a húsvéti Ünnepekre. Lelkinap előadója: szervezés alatt.  

 

A LELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSA 

A Lelkészség támogatására szánt csekket Hungarian R.C. Chaplaincy névre kérjük szépen kitölteni.  

Ugyanakkor van lehetőségük Parish Gift Aid vagy Standing Order formájában is támogatni bennünket.  

Banki adatok: HSBC Bank plc. Account Name: WRCDT Hungarian R.C Chapliancy of Our Lady  

Account Number: 81098330 Sortcode: 40-05-20 

Azon testvéreinknek, akik a Főlelkészséget anyagilag támogatták, ismételten hálásan köszönjük. 

 

BETEG-IDŐS TESTVÉREINK OTTHONI és KÓRHÁZI LÁTOGATÁSA 

Nagyon szívesen és örömmel teszek eleget minden ilyen jellegű felkérésnek: szentség kiszolgáltatás, 

szentgyónás, áldoztatás és betegek kenete céljából. Kérem, hogy időben jelezzék a szándékukat 

 

FELNŐTT KERESZTELÉS, ELSŐÁLDOZÁS, BÉRMÁLÁS és JEGYESOKTATÁS 

Minden hétköznap és legfőképpen szombaton vannak a hittanórák: 11 -16 óra között. 

   

 

                                            ARKME RENDEZVÉNYEI  

                                           

                                             MÁRCIUS 15 – Nemzeti ünnep 

                                                     ÁPRILIS 26 - Pindroch Csaba előadás 

                                                                  

                                                                LELKI OLVASMÁNYOK  

 

                 A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia nagyböjti körlevele 
 

Kedves Testvérek! Február 24-én lesz négy éve annak, hogy Ukrajnában véres háború kezdődött. 

Sokat hallunk a hírekben geopolitikáról, fegyverekről, területekről és stratégiákról. Azonban látjuk-e a 

háború rettenetes árát, amely elsősorban nem pénzben mérhető. A háború árát nem a döntéshozók fizetik 

meg, hanem például azok a gyerekek, akik már négy éve hiába várják haza az apjukat, mert az a fronton 

van, vagy külföldre menekült. A háború árát azok a diákok fizetik meg, akiknek már négy év óta nincs 

rendes iskolai oktatás és naponta órákat töltenek az óvóhelyeken. A háború árát az a 10 éves kisfiú fizeti 



meg, aki a mindkét lábát elvesztett édesapját tolja kerekesszékben a munkácsi utcán. A háború ára azoknak 

a szülőknek a rettegése, akik hónapok óta nem hallottak a fronton szolgáló fiukról. Azoknak a 

feleségeknek a kétségbeesése, akiknek a férje fizikailag vagy pszichésen megrokkant. A háború ára 

azoknak az asszonyoknak a verejtéke, akik férfi híján egyedül látják el az állatokat, művelik a földet, 

cserélik az autó kerekét, és csak napi néhány óra árammal tartják fenn az egész háztartást. A háború árát 

fizeti meg a sötét lakásban egyedül fagyoskodó nagymama, akihez már nem tudnak eljönni a külföldre 

távozott unokái. A háborút fizetik meg a családok, akiknél az elromlott gépeket nincs, aki megszerelje, 

mert elfogytak a szakemberek, és a betegek, akiknek nem jut orvos. Hány gyereknek és felnőttnek kell 

még testileg, lelkileg megnyomorodnia, mire mindenki felismeri, hogy egy háborúnak csak vesztesei 

vannak?  

XIV. Leó pápa így nyilatkozott az idei első Úrangyala imádság után elmondott üzenetében az 

ukrajnai háborúról: „Közel állok mindazokhoz, akik szenvednek, és imádkozom értük… Az elhúzódó 

konfliktus egyre súlyosabb következményekkel jár a civilek számára, elmélyíti a népek közötti szakadékot, 

és egyre távolabbra sodorja az igazságos és tartós békét.” Tavaly a szeptember 1-i Úrangyala imádság után 

pedig így tanított: „A fegyverek hangjának el kell hallgatnia, és a testvériség, az igazságosság hangjának 

kell felülkerekednie.” Kifejezte közelségét az ukrajnai emberek iránt, siratva a háború okozta „folyamatos 

pusztítást és halált”, és arra bátorította az embereket, hogy ne engedjenek a közönynek. Ehelyett imára és 

„a szeretet konkrét cselekedeteire” buzdított. 

Kedves Testvérek! Ez a rengeteg fájdalom kell, hogy együttérzésre és cselekvő szeretetre indítson 

bennünket. Most, nagyböjt első vasárnapján, a háború kitörésének negyedik évfordulóján a hívek 

könyörgése során minden templomban mondjunk imát a békéért! Ezután is nap mint nap 

imádkozzunk a békéért, és lehetőségeinkhez képest segítsük a háború sújtotta területeken élő testvéreinket! 

Mostantól nagyböjt második vasárnapjáig bezárólag templomainkban adományt gyűjtünk a háború 

sújtotta területeken élők számára az erre a célra kitett perselyekben. Adományainkat a Katolikus 

Karitász (Caritas Hungarica) számlaszámára is átutalhatjuk: CIB Bank 10701094–76228861–51100005. A 

közleményben kérjük feltüntetni: „Kárpátalja”. 

A Kárpátaljai Szent Márton Karitász naponta kb. 1200 embernek ad meleg ételt, és 67 településen 

támogatja a rászorulókat. A Görögkatolikus Egyházmegyei Karitász pedig öt ingyen konyhát működtet, s 

mintegy 300 olyan családnak nyújt vígaszt és rendszeres segítséget, amelyek a háborúban veszítették el 

hozzátartozójukat, és szinte naponta jelentkeznek újabb érintettek. Számos településen óriási gondot jelent 

a fűtés, a világítás, a meleg ruházat, az élelem biztosítása. A szükség tehát óriási. Az adományt Húsvétra 

fogjuk kijuttatni a Katolikus Karitász közvetítésével az Ukrajnában, különlegesen is a Kárpátalján élő 

rászorulók számára. 

Kelt Budapesten, 2026. február 22-én 
 

                                                              NAGYBÖJTI NAPI FELADATOK     

                                   

     Imádkozzunk azért, hogy a kiengesztelődés szentségét megújult mélységgel tudjuk megélni, és általa 

megtapasztaljuk Isten végtelen irgalmát. 

 

            Ismerd fel Isten hatalmas szeretetét irántad, aki soha nem fárad el a megbocsátástól. 

            Ismerd el az Isten iránti hűtlenséget és azt a példát, amelyet keresztényként kell adnod.  

            Alázatosan bánj azzal, hogy megbocsátanak neked, és vedd tudomásul Isten gyengédségének hiányát 

benned. „Semmit sem zárhatunk ki megbocsátása öleléséből, amit egy bűnbánó bűnös Isten irgalma elé 

állít.” (Ferenc pápa, Misericordia et misera, 2. sz.) 

            Üdvözöljük, és örüljünk Isten megbocsátásának, különösen a megbékélés szentségének ünnepével. "A 

gyónás a nyomortól az irgalomig terjed, ez Isten szíve írása." (Ferenc pápa, 2019. március 19.) 

            Teremts gyakoribb lelki szokást, hogy megbocsátást kérj és megbocsáss másoknak, inkább az Atya 

Isten irgalmának képmása legyél, különösen azoknál az embereknél, akik leginkább bántanak. "Kegyelemre 

hívnak bennünket, mert először is az irgalmasságot használták velünk." (Ferenc pápa, Misericordiae Vultus) 

       



HÚSVÉTI ELMÉLKEDÉS A BŰNBOCSÁNATRÓL 

     „Jézus pedig kiment az Olajfák hegyére. Korán reggel ismét megjelent a templomban, ahol az egész nép 

köréje sereglett. Leült, és tanította őket. Az írástudók és a farizeusok odavittek hozzá egy asszonyt, akit 

házasságtörésen értek. Középre állították, és azt mondták neki: "Mester, ezt az asszonyt házasságtörés közben 

érték." Mózes azt parancsolta a törvényben, hogy kövezzük meg az ilyeneket. Hát te mit mondasz?" 

     Ezt azért kérdezték, hogy próbára tegyék, s vádolhassák. Jézus lehajolt, és az ujjával írni kezdett a 

földön. De tovább faggatták, azért fölegyenesedett, és azt mondta nekik: „Az vesse rá az első követ, aki 

bűntelen közületek!” Aztán újra lehajolt, s tovább írt a földön, ők meg ennek hallatára eloldalogtak, egyikük a 

másik után, kezdve a véneken, s csak Jézus maradt ott a középütt álló asszonnyal. Jézus fölegyenesedett és 

megszólította: „Asszony, hova lettek? Senki sem ítélt el?” „Senki, Uram” – felelte az asszony. Erre Jézus azt 

mondta neki: „Én sem ítéllek el. Menj, de többé ne vétkezzél!” (Jn 8, 1-11) 

     Sokszor meghökken az ember, hogy Jézus elbocsátja a bűnöst: „Menj, de többé ne vétkezzél!” Hogyhogy 

ennyivel „megússza” a házasságtörő asszony? Hogyan valósul meg Isten igazságossága? A tékozló fiú 

történetében is az idősebb testvér igazságérzete szólal meg. Hogyhogy visszafogadja az atya az örökséget 

eltékozló fiát? Aki így gondolkodik, az a szíve mélyén jónak tartja a bűnt. Ha nincs büntetés, akkor ő is 

elkövetné. 

     Ha már nem tartjuk jónak a bűnt, akkor is kétféleképpen viszonyulhatunk hozzá: szörnyűnek tartjuk, mert 

soha nem tudnánk elkövetni, vagy azért tartjuk szörnyűnek, mert magunk is elkövethetnénk. Jézus kísértést élt 

át: vagyis nem követett el bűnt, de ez az ő döntésén múlott. Nem volt képtelen a bűnre. Éppen ezért tudott 

megértő lenni a bűnös iránt. Melyik a nagyobb visszatartó erő: a büntetés, vagy a megértés? A bűntelen ember 

jutalma az, hogy nem bántja meg az Atyát! 

     Érdekes, hogy az evangélista külön is megjegyzi, hogy az asszony vádlói közül a vének oldalogtak el 

először. Milyen jó lenne, ha az idő múlása finomítaná, és nem eltompítaná a lelkiismeretünket! Jézus úgy tudott 

megszólalni, hogy az ellenfelei is elgondolkoztak a hallottakon. Irányukban is tapintatot tanúsít: lehajol és a 

földre írogat; nem vár választ, nem erőlteti a nyilvános állásfoglalást. Az Ószövetséget ismerőknek azonban a 

porba írás is jelzésértékű: szavaikkal, tetteikkel Isten előtt el kell számolniuk. Azáltal hogy Jézus lehajol, 

kivonja magát a rászegeződő tekintetek gyűrűjéből; az ott állóknak egymással kell szembenézniük. Tudják 

egymásról, hogy kinek-kinek mi a takargatnivalója. A fiatalok még gondolkodhatnak úgy, hogy az a bűn, 

amiről más nem tud, talán nem is bűn. De az idősek tudják, hogy semmi sem marad elrejtve, titokban elkövetett 

vétkeink is nyomot hagynak arcunkon. Így ők állnak odébb először. 

     Jézus nem egy magánéleti ügyben nyilvánított véleményt, hanem az akkori társadalom nyilvánossága előtt 

történt esemény kapcsán kérték az állásfoglalását. Mit üzen ezzel a mai társadalomnak? Vajon mi is hagyjuk 

futni a bűnöst? Azt mindenképpen üzeni, hogy amíg a bűnt a szívünk mélyén jónak tartjuk, amíg a saját 

bűnünkkel el nem kezdünk leszámolni, addig nagyon sokat fogunk tévedni mások megítélésében. Addig 

gyakorlatilag esélyünk sincs, hogy bárkit is visszatartsunk a bűn elkövetésétől. A társadalom egésze nagyon 

messze jár attól, hogy Jézus tanítását a gyakorlatba átültesse, mégsem reménytelen a helyzet. Az életünk fontos 

színterein: a családunkban, keresztény közösségeinkben van esélyünk, hogy a bűn megtagadásán át valóban a 

jó útra segítsük egymást. Nagy szolgálatot tehet ezzel az Egyház az egész társadalomnak. 

     A húsvét üzenetének lényeges eleme, hogy nincs az a bűn, amit Isten meg ne bocsátana. Legfőképpen azért, 

hogy visszatartson bennünket a továbbiak elkövetésétől. 

 

 

 


